DIE GEMEINDE INFORMIERT



Huby Mayer feiert 70. Geburtstag: Ein Leben für die Musik

Im September 2024 feiert Huby Mayer, einer der vielseitigsten und heimatverbundensten Komponisten der Volksmusik, seinen 70. Geburtstag. Geboren 1954 in Innerfragant, hat Mayer die Volksmusiklandschaft mit seinem Talent und seiner Leidenschaft entscheidend geprägt. Seine beeindruckende Karriere, geprägt von unzähligen Liedproduktionen macht ihn zu einem wahren Pionier der volkstümlichen Musikszene.

Bereits mit seinen "Fidelen Mölltalern" setzte Huby Mayer Maßstäbe und konnte mit seinen musikalischen Innovationen eine breite Zuhörerschaft begeistern. Ein besonderer Meilenstein in seiner Karriere war die Veröffentlichung seiner Biografie im Jahre 2013 "Heimat war für mich nie ein Fremdwort", sowie die Widmung eines Gipfelkreuzes von Burgenländischen Freunden, welches nun am Stoissispitz auf 2470m in der Kleinfragant steht.



Zu den bekanntesten Werken von Huby Mayer zählen "Eine Herde weißer Schafe", "Gold, Platin und Diamant", "Alphornzauber" und die Begrüßungspolka "Wir grüßen euch ihr lieben Freunde". Mit Liedern wie "Zwoa ålte Leut", "Appenzellerlied", "Ohne Mayer keine Feier", "Heut' ist ein Feiertag" und den volkstümlichen Schlagermelodien "Warum nur das frag ich dich", "Liebe ist mehr als Wort" und "Heute spiele ich ein Lied für dich" hat er bleibende Spuren hinterlassen. "MUSIK ÜBER ALLES" ist nicht nur ein bekannter Marsch von Huby Mayer. Diese Zeile beschreibt auch sein ganzes Leben!

Zu seinem 50. Geburtstag bekam Huby Mayer das Goldene Ehrenzeichen vom Land Kärnten verliehen und im Jahre 2010 wurde er mit dem GOLDENEN VERDIENSTZEICHEN der Republik Österreich ausgezeichnet.

Seine Liebe zum Mölltal, zu Kärnten und vor allem zur Blasmusik ist in seinen rund 180 Kärntnerliedern spürbar, durch die er seine Heimatverbundenheit und seine kulturellen Wurzeln zum Ausdruck bringt. Die "echte" Volksmusik liegt ihm besonders am Herzen, was sich in seinen zahlreichen Kompositionen für diverse traditionelle Instrumente widerspiegelt – von Hackbrett, Harfe, Zither und Gitarre bis hin zur Steirischen Harmonika und Fanfaren für Jagd- und Alphörner.

Huby Mayer hat mit seiner Musik Generationen bewegt und begeistert. Anlässlich seines 70. Geburtstags möchten wir ihm herzlich gratulieren und ihm für sein unvergleichliches Engagement in der Volksmusik danken. Möge er uns auch in den kommenden Jahren mit seiner Kreativität und seiner musikalischen Leidenschaft bereichern.

Alles Gute zum Geburtstag, Huby Mayer!



FESTKONZERT

"70 Jahre" Huby Mayer Jeder ist willkommen! Sonntag, den 22. Sept. 2024 um 14h im Kultursaal in Flattach, zugunsten von LICHT INS DUNKEL



Es musiziert ein Auswahl Blasorchester aus Oberkärnten

Die **Trachtenkapelle Flattach** übernimmt die Organisation dafür schon jetzt herzlichen Dank !!!